

要长寿,读书花月随前后。
——《类修要诀》

北京通州 8 项措施 临时限控京籍人口落户

推动北京城市副中心建设,冻结非直系亲属投靠

据新华社电 北京市通州区政府27日正式发布《北京市通州区人民政府关于对本区户籍人口采取临时性限控措施的通知》,对本区户籍人口采取8项临时性限控措施,其中包括非住宅房屋一律不得落户、非直系亲属落户通州冻结办理等。

此次通州出台户籍人口临时性限控举措,目的是进一步加强北京城市副中心人口规模调控和户籍管理,根据《中华人民共和国户口登记条例》、北京市公安局《派出所办理常住户口登记工作规范》等相关规定,经北京市政府批准出台。

根据通知,通州区对本区户籍人口采取以下临时性限控措施:冻结北京市他区迁入通州区的非直系亲属投靠落户;对通州区现有废弃地址户籍人员进行清理,并冻结废弃地址落户;对通州区引进的人才,已在

北京市他区(不含城六区)购置房产的,应在实际购房居住地办理落户;对于在市内有两套或多套房产的北京市居民,申请在通州区房产落户时,严格审查是否在通州区居住,对不在通州区实际居住的,不予办理落户;对现有通州区单位集体户进行清理,对其中已在本市他区(不含城六区)购置房产的人员,动员将户口迁走,对单位不配合的,集体户口予以冻结;冻结单位已不在通州区的集体户口落户;通州区不再受理未经市政府批准的单位集体户立户申请;通州区区域内的商业、办公等非住宅房屋一律不批准落户。

通州区通过工业企业调整退出、房地产限购等举措,积极开展人口调控。相关专家表示,通州区对户籍人口进行适度规模调控,将更好地推动北京城市副中心建设。

兑换500硬币当罚款 上海男子被拘留5日

综合新华社报道 近日,上海一男子骑车闯红灯被依法查处后,竟去银行兑换了500个一角硬币,意图扔地上戏弄民警,最终因阻碍民警执行职务的行为被行政拘留5日,并处罚金200元。

日前,在上海金山区卫清西路龙凯街,驾驶电动自行车的年轻男子李某闯红灯。金山分局蒙山路派出所民警随即将李某拦截,对其进行交通安全教育,并告知要被处罚款50元。这时,李某拿出一张银行卡交给民警。执勤民警表明,现场缴纳罚款必须是现金,如果对方不想现场处理的话,公安机关将暂扣车辆,然后他可到交警支队处理窗口缴纳罚款。于是,李某只好去取钱。过了一个多小时,他回到路口并从口袋里拿出三把硬币扔在地上,说“钱取来了,你罚吧”。

为避免过往群众围观引发周边道路拥堵,民警将李某带至派出所。到所后,李某承认自己身上其实有现金,但他故意到银行兑换了500个一角的硬币,为的是把钱扔在地上刁难民警。最终,李某因阻碍民警执行职务的违法行为,被公安机关处以行政拘留5日,并处罚金200元。

震惊世界! 巴西少女遭 33 人轮奸

视频被上传社交媒体,联合国妇女署呼吁严惩犯人



民众抗议示威活动

□ 综合新华社

巴西33名男子涉嫌下药轮奸一名16岁少女,并在社交媒体上“炫耀”轮奸视频,震惊世界。联合国妇女署高度关注此事,敦促巴西当局详查此案。

下药轮奸视频曝光

这桩轮奸案发生于巴西东南部城市里约热内卢。据巴西媒体报道,一名16岁少女本月21日前往位于里约热内卢西部贫民区域的男友家中,随后遭下药昏迷。

少女后来告诉警方,她22日早晨醒来,发现身处另一栋完全陌生的房子里,身边围着许多陌生男子。醒来时,她赤身露体,身上有伤。最终,她返回自己家中。

然而,对这名少女而言,噩梦还没结束。几天后,她惊恐地发现,一些社交媒体上出现了她遭33人轮奸的视频和照片,受到大量点击和评论。

少女的祖母告诉当地记者,这家人打开视频后,

禁不住痛哭起来:“我后悔看了这个视频。当我们听说此事时,最初还不肯相信。痛苦难以言喻,令人绝望。”这名老人痛心地说,孙女“情况很不好,她思绪混乱,事态很严重”。

网上传播引发众怒

巴西警方将嫌疑锁定33名男子,已经对其中4人发布逮捕令。英国《每日邮报》27日报道,这4名男子中,包括这名少女19岁的男朋友,以及一名41岁男子。一些报道称,这些男子多为毒贩,他们在互联网上“炫耀”轮奸照片和视频,还配以猥亵文字描述。

短短几天内,这些照片和视频在“推特”等社交媒体上惹来成百上千条评论。里约热内卢检察官办公室说,自24日轮奸视频出现在互联网以来,检方已经收到大量民众投诉,不少人对这一视频表示愤怒。

当地女性权益保护组织在一份声明里说:“在世界各地,当女性发现自己身陷这一处境中,常会选择自杀,因为她们无法承受……”“这种严重侵犯隐私的行为,就恶劣程度而言不输于(强奸)罪行本身。随着每一次浏览,每一次点击,(伤害)都会放大千百倍。”

联合国妇女署关注

联合国妇女署发表声明,敦促巴西当局调查此案,但提醒防止侵犯受害少女的隐私,避免令她遭受二次伤害。

英国广播公司27日报道,这起案件震惊巴西全国,多个民间团体准备在今后数日发起抗议示威活动。

一些犯罪学专家指出,在巴西,不少强奸受害者选择忍气吞声,主要是担心遭报复或名誉扫地。据估算,只有35%的强奸案受害人会向警方报案。2014年,巴西警方共接到47636起强奸案报案。

英国 10 年间平均房价上涨 52%

越来越多年轻人与父母同住,约有280万

据新华社电 英国一家保险公司的报告显示,2015年英国约有280万年轻人与父母住在一起。如果房价继续上涨,未来10年这一数字将再增加100万。

数据显示,2005年至2015年,英国平均房价上涨52%,与此同时,英国21至34岁与父母同住的年轻人人数同期也增加了32%,至280万,占这个年龄段总人数的23%。然而,英国人平均工资在这一时段只增加了14%。英国保险公司Aviva27日发布的最新报告称,假设房价再这样继续上涨,英国在2025年将会有380万21至34岁年轻人与父母居住。

报告发现,在成年孩子与父母同住的家庭里有70%从来没有搬出去独住,9%是重新搬回家以节省买房款,还有10%是在完成高等教育后回家与父母居住的。

报告显示,42%的普通成年人认为生活在多代同堂的家庭有优势;而已经处于这种情况下的66%的成年人认为有优势,只有12%认为不利大于有利。其中前几个有优势的地方体现在“身边有人陪伴”,“生活成本更低”,“更有家庭感”和“能够分担家务”。报告称,房屋的支付能力成为人们决定是否与父母住一起或者搬回家住的重要原因。

津巴布韦大赦囚犯 多所女监基本放空

据新华社电 津巴布韦总统穆加贝日前签署赦免令,大赦全国监狱中关押的绝大多数女性、未成年人和服刑超过20年的囚犯约2000人。这是这个南部非洲国家两年来第二次大规模大赦囚犯。

津巴布韦监狱和矫正管理局发言人普丽西拉·姆滕博27日对记者说,总统签署赦免令的主要原因是目前津监狱系统服刑人员数量大约2万人,超过承受能力,全国46所监狱普遍人满为患,一些监狱的基本保障跟不上。她说,赦免令适用于因盗窃等非暴力轻微刑事犯罪入狱的服刑人员,犯有杀人、强奸、武装抢劫等恶性暴力刑事犯罪的囚犯不能被赦免。多所女性监狱在此次赦免令生效后几乎放空,只剩下两三名被判终身监禁的囚犯。

津巴布韦监狱系统条件恶劣,近年来因保障跟不上导致的骚乱时有发生。

合肥半汤打造全球 首个生物经济实验区

星报讯(谷小丽 记者 张发平) “如果三期建成,中国半汤生物谷面积就达到100万平方米,那将是全球最大的生物制药中心。”记者昨日从合肥巢湖经济开发区获悉,作为合肥综合性国家科学中心第七大中心和重要组成部分,半汤将打造成为世界首个生物经济实验区(中国半汤生物谷)、世界最大的抗体药生产基地。

据介绍,半汤生物经济实验区一期面积40万平方米,固定资产投资21.2亿元。目前该项目已基本完成厂房建设,将快速进行GMP装修;抗体药中试和生产设备的采购将同时进行,之后进行设备的安装调试。2017年初,第一个产品可望面世。同时,今年7月至年底将分别启动项目二期和三期建设,届时项目总面积达100万平方米,将是全球最大的生物制药中心。

据了解,山西中国半汤生物经济实验区将建设“金融、基因、精英”三大部落、六大园区和九个中心。项目将分期投入100亿元,一期建成后可实现4个单抗品种的生产,预计达产后年产值200亿元,年实现税收18亿元。项目总体建成后,可生产10种抗体药,预计达产后年产值500亿元,年实现税收50亿元。